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OBS De Start- OV 

 

Notulen OV vergadering maandag 12 juni 2023 

Aanwezig:, Amber Hendriks, Ilona van Dongen, Jennifer van Dam, Juf Henriëtte. 

 Ingrid van Vugt (notulist) 

Afwezig: Björn Moust, Melissa vd Biggelaar, Ellen Meeuwissen. 

 

Aanvang: 20.00 uur, op school.  

 

1. Opening 

 

2. Vorige notulen 

• Actiepunten lopen allemaal door.  

 

3. Ingekomen post 

• Niets.  

 

4. Mededelingen directie 

• Agnes is gestart met 2 uur per week werken. Herstel verloopt rustig.  

 

5. Mededelingen team 

• We lopen richting eind van het schooljaar. Juffendag is gepland op 5 juli.   

• Het plan is om komend schooljaar (2023-2024) een eind schoolfilm te doen i.p.v. 

musical. Het schooljaar daarna (2024-2025) zal het groep 7-8 kamp zijn.  

 

6. Evaluatie 

• Sportdag 

Vervoer was dit jaar lastig logistiek. Dit komt mede door de wegwerkzaamheden, 

waardoor er ook geen kinderen op de fiets mochten komen, dit zorgde voor extra 

drukte. Jennifer bemerkte wel wat stress bij de organisatie, wat overgedragen 

werd aan de hulptroepen. Dit is teruggekoppeld bij de evaluatie. Voor de 

kinderen was het zeker een geslaagde dag.  

• Schoolfotograaf 

Goed verlopen, foto’s zijn op moment van OV vergadering nog niet binnen. 

• Avonddriedaagse  

Goed verlopen, 3 leuke dagen gehad. Vanuit de OV ondersteuning geboden bij 

inschrijvingen, dit verliep prima.  

http://www.obsdestart.nl/
mailto:directie.touwladder@stichtingbravoo.nl


 

OBS De Start . Middelstraat 22 . 5176 NJ De Moer . T 013 515 93 77 
www.obsdestart.nl  directie.touwladder@stichtingbravoo.nl 

 

 

2 

 

 

7. Voorbereiding 

• LAS 

Druk mee bezig, hulp van Astrid bij de bovenbouw is erg fijn. Thema: Reis rond de 

wereld. Workshops voor groep 8 worden geregeld. Loopt goed. Nog geen 

hulpouder bij groep 5, dit is nog wel noodzakelijk, oproep volgt nogmaals.  

• Kerstmarkt 2023 

Het idee is er vanuit het team om een kerstmarkt te houden zoals enkele jaren 

terug. We gaan de interesse peilen bij de ouders, want hierbij is veel 

ondersteuning en hulp nodig bij het voorbereiden en knutselen. Wordt vervolgd.  

 

8. Punten OV 

• PR school (vast bespreekpunt OV) 

Wat betreft het leerlingaantal zoals de stand van zaken nu is, starten we met 13 

leerlingen in groep 5-8 en 21 in groep 1-4. Op de officiële teldatum 01-02 is er 

nog een leerling bijgekomen en zitten we op totaal 35 en aan het eind van het 

schooljaar eindigen we met 41 leerlingen. Dus dat ziet er mooi uit!  
• Emballage opbrengst (vast bespreekpunt OV) 

Mei 2023: 14,25 euro.  

• Eerste vergaderdatum komend schooljaar 

Data voor het het nieuwe schooljaar al gepland, Ingrid zal deze delen met de 

gehele OV en zo nodig aanpassen.  

• Datum vastleggen/voorbereiding Algemene Ouderavond 2023 

AOV maandag 9 oktober 2023.  

• Status schoolplein 

Schaduwdoek, tipi, goot, kunstgras en duikelrek zijn klaar. Er komen nog wat 

blauwe tegels op het schoolplein voor het bewegend leren. Buitenkraantje moet 

nog komen. Blij met het resultaat tot nu toe. Eind van het schooljaar volgt nog 

een leuke opening van het gepimpte schoolplein. Heel veel dank aan alle 

hulptroepen.  

• Zolder 

De zolder is enkel een bergzolder, hier komen ook geen leerlingen. Er is geen geld 

om dit op te knappen en ook geen prioriteit. Vorig jaar het verzoek gedaan voor 

enkele binnendeuren, dat verzoek is nog van kracht. Dus mocht iemand wat oude 

deuren hebben liggen, laat het de leerkrachten weten.  

 

9. Rondvraag 

• Amber; datum peuteruurtje wordt nog gepland en gedeeld, valt samen met 

juffendag wat niet handig is.  

• Ingrid; het moeder- en vaderdagcadeautje wordt gemist. Dit is aan het begin van 

het schooljaar gecommuniceerd en daar is toen geen reactie op gekomen. Ingrid 

zal namens de OV mailen naar de directie.   
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Actiepunt: Actiehouder: Status: 
 

Emballage inleveren Allen Open 

Op zoek naar kastje voor boeken  Allen Open 

Statutenwijziging op agenda AOV 2023 Ingrid Open 

Vergaderdata nieuwe schooljaar  Ingrid Open 

Mail naar directie Ingrid Open 
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